

Стиль «Контемпорари» в интерьере.

Выполнил: ст. 4к. 614гр. Санчат-оол Ч.Э.

Модный и современный стиль контемпорари в интерьере подходит для оформления квартиры, офиса или дома. Он удобный, функциональный и не ограничивает создателя интерьера в жесткие рамки. Дизайнеры определяют термином «contemporary» интерьеры в современном стиле, которые не вписываются в эстетику техничного хай-тека или лаконичного минимализма. Стилевое направление контемпорари появилось не так давно, но уже завоевало поклонников по всему миру. В основном, благодаря простым принципам отделки и декорирования помещений, которые основываются на здравом смысле и удобстве.



История стиля contemporary начинается со середины XX века. Основой для его появления послужили скандинавский стиль, конструктивизм и минимализм. Небольшие помещения коммунальных и отдельных квартир оформляли скромно, лаконично, вписывая в интерьер предметы декора и мебели массового производства. Дополняли облик обстановки те предметы декора, которые удавалось «достать». То есть, декор, мебель, осветительные приборы часто покупались при наличии в магазине, сильно выбирать из представленных экземпляров не приходилось. Таким образом, в современной квартире с лаконичной скромной обстановкой соседствовали предметы из разных эпох и стилей.



Создавая дизайн интерьера в стиле контемпорари не нужно следовать жестким правилам исторической эпохи, соблюдать цветовую гамму, покупать дизайнерскую мебель и шить шторы на заказ по определенным эскизам. Всего этого не нужно, ведь стиль базируется на спонтанном соседстве предметов обстановки, которые приглянулись хозяевам в магазине. Стиль является живым воплощением современности. Он позволяет использовать для отделки современные материалы, наполнять интерьер массовой фабричной мебелью, главное достоинство которой – это удобство. Этот стиль очень удобен и прост в исполнении.



Простые линии и формы

Чем проще построена геометрия помещения, тем лучше для contemporary. Стандартная комната панельного многоэтажного дома – это идеальное место для воплощения современного интерьера. В него легко вписать простые и понятные линии и формы – прямоугольную современную мебель и технику, фото и картины. При этом, для них хорошим фоном будет функциональные недорогие отделочные материалы с гладкой однотонной или натуральной текстурой. Например, окрашенные в однотонный оттенок стены, деревянный пол и побеленные потолки. Или же глянцевые натяжные потолки в сочетании с застеленным ламинатом полом и оклеенными обоями стенами. Все просто: нет ниш, кованых решеток и витражных перегородок, многоуровневых потолков и лепных панно. Для интерьера, в котором одинаково хорошо отдыхать и сосредоточенно работать, эти детали – лишние.



Много свободного пространства

Делая ремонт в современной небольшой квартире, дизайнеры стараются оставить как можно больше свободного пространства и воздуха. Для этого убирают все возможные перегородки и стены, зонируют площадь при помощи модульной мебели, освещения, подиумов.



Максимальная функциональность

Разработчики функциональной мебели – основоположники contemporary – стремились к созданию вместительных предметов, которые бы могли занимать мало места. Такая идея звучит странно и неправдоподобно на первый взгляд. Но именно благодаря ей, появились такие необходимые предметы быта, которые позволили экономить пространство в маленьких квартирах



Правильное сочетание фактур

Как правило, стиль contemporary в интерьере не предполагает сочетания ярких красок, пестрых узоров и рисунков. Но при этом обстановка не выглядит бледной и монотонной. Эффект живости и разнообразия достигается за счет сочетания различных текстур: глянцевых и блестящих с шероховатыми и матовыми.





THE END